京翰教育中心 http://www..zgjhjy.com

2006年下学期高二数学基础测试试题（三）
姓名__________座号______得分_______
一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分；在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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A．充要条件

B．仅必要条件
C．仅充分条件   D．既不充分也不必要条件
2、直线
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3、若直线
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的倾斜角是连结
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的两点的直线的倾斜角2倍，则
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的斜率为（   ）
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4．直线
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截圆x2+y2=4得劣弧所对的圆心角为(   )
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5．到点
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的斜率之积为
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的动点P的轨迹方程是（    ）
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6．下列命题中： ⑴ 若两条直线平行，则其斜率必相等；⑵ 若两条直线的斜率乘积为－1, 则其必互相垂直；⑶ 过点（－1，1），且斜率为2的直线方程是
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；⑷ 若直线的倾斜角为
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，则
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。其中为真命题的有（   ）.

A. 1个  B.  2个  C. 3个  D. 4个 

7．已知x,y满足约束条件
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，则
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的最大值是（    ）
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8、圆x2+y2+2x–4y+3=0的切线在x轴和y轴上的截距的绝对值相等，则这样的切线有（   ）

A、3条 B、4条  C、5条  D、6条

二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

9、点
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关于直线
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对称，则
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的方程是_____________。
10．点
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的距离等于4，且在不等式
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表示的平面区域内，则点
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的坐标是_______________。
11、若x，y满足
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的最大值是_____________。
12、在下面等号右侧两个分数的分母括号处，各填上一个自然数，并且使得这两个自然数的和最小：
[image: image48.wmf]19

1

()()

=+

        

。

13、解不等式
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的解集是_________。
三、解答题（本大题共3小题，共35分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

14、已知直线
[image: image50.wmf]l

满足下列两个条件：

（1）过直线y = – x + 1和y = 2x + 4的交点； 
（2）与直线x –3y + 2 = 0 垂直，求直线
[image: image51.wmf]l

的方程。（10分）

15、某承包户承包了两块鱼塘，一块准备放养鲫鱼，另一块准备放养鲤鱼，现知放养这两种鱼苗时都需要鱼料A、B、C，每千克鱼苗所需饲料量如下表：

	鱼类
	鱼料A
	鱼料B
	鱼料C

	鲫鱼/kg
	15g
	5g
	8g

	鲤鱼/kg
	8g
	5g
	18g


如果这两种鱼长到成鱼时，鲫鱼和鲤鱼分别是当时放养鱼苗重量的30倍与50倍，目前这位承包户只有饲料A、B、C分别为 120g、50g、144g,问如何放养这两种鱼苗，才能使得成鱼的重量最重。(12分)

16、已知方程x2+y2–2(m+3)x+2(1–4m2)y+16m4
+9=0表示一个圆；（1）求实数m的取值范围；（2）求该圆半径r的取值范围；（3）求圆心C的轨迹方程。（13分）
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